



Оглашен приговор жителю города Владимира, признанному виновным в распространении порнографических материалов с участием несовершеннолетних



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю города Владимира.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года мужчина приобрел программу, установил на личном компьютере настройки и скопировал несколько фильмов порнографического содержания с участием несовершеннолетних.

В январе 2018 года он разместил данные файлы на запоминающем устройстве своего персонального компьютера, достоверно зная о том, что все запрещенные к распространению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

фильмы становятся общедоступными для неопределенного круга пользователей в сети «Интернет».

Противоправные действия жителя города Владимира пресечены в ходе оперативной работы сотрудниками отдела «К» регионального управления МВД, полученные материалы передали следователю СК России для уголовного преследования гражданина.

Приговором Октябрьского районного суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ с ежемесячным удержанием 20 процентов из заработка в доход государства.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1302398>